



西班牙队入住的酒店距离球场70公里,距离机场60公里,无论是在格但斯克比赛,还是到其他城市,交通都很方便

村里来了群“斗牛士”

西班牙VS爱尔兰赛前,本报特约记者探访西班牙欧洲杯大本营

本届欧洲杯,共有三支参赛球队将训练大本营安在了格但斯克:爱尔兰队住在海滨的一个五星级酒店,训练场地安排在了市区的一个足球场,几乎完全对公众开放;德国队驻扎到了城郊的山里,步行半小时或者开车10分钟左右也能到达;世界杯、欧洲杯双料冠军西班牙备受关注,为了减少不必要的干扰,他们直接躲到了距离格但斯克市区60多公里外的一个名叫吉尼维诺的小村庄里。

6月12日,记者与国内几位媒体同行一起驱车赶到偏远的吉尼维诺,对西班牙的驻地进行了探访。

偏僻小村只有30户人家

之前我们了解过,如果不是自己开车到这个叫做吉尼维诺的小村庄,我们需要先乘坐1个半小时的城市火车到格但丁尼站下车,然后再转乘690路公共汽车,大约35分钟抵达终点站,下车后再沿着唯一的小路往前走15分钟左右就到了。我们被这长途跋涉所震撼,于是便租了一辆小轿车,自己开车前往。

开车从格但斯克城市高速公路的匝道下来之后,逐渐远离城市,两边不再是水泥混凝土建筑,迎接我们的是欧洲田园风光。我们的汽车偶尔穿行在林阴小道上,更多时候,放眼望去是一望无际的麦地,间或有大片盛开的油菜花。更远处,巨大的白色发电风车随风转动,景色十分迷人。

借助导航仪的指示,我们距离西班牙驻地越来越近,道路两旁也挂起了西班牙国旗。再往前5公里左右,一片民居出现在我们面前,吉尼维诺到了。

记者停车向路边的一位居民打听西班牙队的驻地,他笑着说:“很好找的,我们全村只有30户人家。西班牙队就住在村里最好的酒店那儿,你们往直走,路口左转,就能看见了。那儿有西班牙国旗的。”

这名热情的村民竟然决定把我们领过去,“反正我也没什么事情,正好想过去看看呢。世界冠军竟然住进我们村里训练,我们每个人都非常自豪。这可是我们全村有史以来最大的事情。”攀谈中,我们知道了热情的村民叫亚诺。他告诉我们,“我自己也很喜欢看足球,我可是巴萨的球迷。”

先进设施远比德国队强

转过路口远远便看到了坡上有一栋红色建筑。亚诺指着那儿说:“那儿就是Mistral Hotel,那是我们村里唯一一家四星级酒店

呢。”再往前300米就到了西班牙驻地门口时,那里已经围满了身穿红色西班牙队服的球迷,大约有200人,群情激昂地高唱“冠军、冠军”的歌曲。记者了解到,他们都是一大早从格但斯克市区包车赶过来的。

驻地边的一栋两层小楼是欧洲杯期间西班牙队的媒体中心。站在媒体中心二楼,左边不远处的半山坡上是西班牙队所住酒店,山坡下有三块训练场,最大的一块还建有一个能容纳三四百人的看台。这里的设施比德国队花20万欧元专门整修的场地强了很多。

记者从Mistral酒店的官方网站上了解到,这是家以运动为主题的四星级酒店,距离格但斯克PGE球场有70公里,距离格但斯克机场有60公里。西班牙队无论是在格但斯克比赛还是到其他城市比赛,交通还算比较方便。这家酒店有多种先进的训练设施,专门配备室内全程游泳馆、室内运动场和室外标准足球场。酒店还有专门放松休闲设施,竟然还有一200个座位的电影院。

酒店有105间标准双人间可供入住,西班牙队都入住其中。让球队非常满意的是,训练场就在酒店所在山坡的正下方,球员们只需步行几分钟就可到达。欧洲杯期间,酒店被西班牙队包下,周围安置了全封闭隔离设施,波兰警方专门派出30多人在这里日夜戒备。从驻地大门处开始,警察总共设立了四道警戒线,任何人想要进入都必须持特别批准的通行证。

西班牙队大本营媒体中心大厅里,一个广告展板上贴着2008年欧洲杯西班牙夺冠时的大幅照片:普约尔高举着冠军奖杯,幸福的喜悦写在每个队员的脸上。四年后,西班牙队能否再次举起冠军奖杯,全世界的球迷将一起见证。

特约记者 孟祥君(现代快报格但斯克6月13日电)

明晨迎战爱尔兰队 西班牙变阵 求首胜?

北京时间6月15日,西班牙将继续坐镇格但斯克PGE球场,迎战欧洲杯小组赛第二个对手爱尔兰队。斗牛士是否还会继续采用“无锋”战术?面对身高体壮的爱尔兰人,他们能否继续打出流畅的配合,值得球迷关注。

首战从意大利队身上只收获1分的斗牛士们,又面对一支由意大利人执教的球队。最近几天,主帅博斯克因为上一场采用“无锋”战术而备受西班牙媒体指责。在当地时间12日中午的新闻发布会上,布斯克茨力挺主教练博斯克:“我们的战术已经使用很多年了,教练对每个队员都非常了解。派谁出场、打什么位置,他肯定有自己的考虑,我们都相信他、支持他。”

话虽然是这样说,不过在当天下午6点进行的公开训练课上,主帅博斯克似乎做出了改变。他把高大的略伦特和强壮的内格雷多放到了主力阵容中,首场首发出场的法布雷加斯则穿上了替补背

心,托雷斯和哈维也出现在替补阵容中。不过,在比赛中频频丧失机会的托雷斯,训练中的表现倒是非常抢眼,一人独中三元的他获得了现场球迷的最热烈掌声。

对阵世界冠军,73岁的意大利人特拉帕托尼已经不能再输球,他自然借鉴同胞普兰德利的办法对付西班牙队。不可否认,爱尔兰队没有蓝衣军团的优异后防线,但是凌厉的反击是他们拿手的招式。

PGE球场的草皮问题这几天成为焦点。西班牙队在首场比赛后曾专门向欧足联投诉说,草皮太干不利于打地面球的他们做出流畅的配合。西班牙队员布斯克茨昨天在接受记者采访时,再次谈到这个问题。有消息称,西班牙队已经决定,如果赛事组委会不对草皮现状做出改变,他们将不再进行赛前踩场练习。

特约记者 孟祥君(现代快报格但斯克6月13日电)

历史交锋 西班牙占绝对优势

双方最近48年在正式比赛中交手12次,西班牙7胜4平1负,其中在欧洲杯预选赛中立过6场,西班牙4胜2平占据明显优势。

两队最近一次交手发生在2002年世界杯上,在16强

淘汰赛阶段,双方在1:1打平的情况下,西班牙最终点球3:2获胜。

爱尔兰首次在正式比赛中击败西班牙要追溯到1966年世界杯预选赛,当时他们坐镇德国柏林以1:0获胜。

70年不胜克罗地亚 意大利誓擒“格子军”

小组赛首轮1:1战平西班牙,这个结果让意大利队上下都感觉满意,不过,前锋巴洛特利在场上好似梦游,此战预计难以再出现在首发名单中。意大利已经70年不胜克罗地亚,这场比赛对能否出线具有决定性意义,主帅普兰德利下达必杀令:“克罗地亚是一支非常出色的球队,他们的表现令人难以预料,我们的目标就是获胜。”

克罗地亚小组赛首轮3:1击败爱尔兰取得开门红,前锋曼季基奇闪电进球帮助球队领先,此后又打入了欧洲杯正赛历史上的第100个头球梅开二度。拿到3分登上小组榜首后,主教练比利奇对于出线信心满满,他表示:“我们尊重所有的对手,但我们也不惧怕任何对手。西班牙队和意大利队都是本组出线的大热门,但我仍然认为我们有机会击败他们中的一支。”

由于西班牙仍然是出线热门,本场比赛对于意克双方出线都至关重要,气势汹汹的克罗地亚届时在场上可能压倒意大利,但已经经过西班牙攻击群考验的意大利人有望继续发挥稳守反击的精髓。

特约记者 李康培



首场梦游,巴神这场能否上场还是个问题

快报啤酒大赛 明晚不见不散

上周五和周六,快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动正式启动,在宝莱纳啤酒花园,第一场和第二场“啤酒夺宝”大赛顺利进行。参赛选手踊跃,气氛热烈,啤酒花园里全场嗨翻,笑声、喊声、加油声成了比赛主旋律。没能参加前两场比赛的读者,您别急,第三场、第四场比赛将于周五和周六继续在宝莱纳举行,我们期待您的参与!

现代快报记者 韩飞周游

征集令

四年一度的欧洲杯足球赛席卷全球,看球,怎能少了啤酒的陪伴?为了营造更加美妙的欧洲杯氛围,现代快报特别联合宝莱纳啤酒花园,举办快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动,邀请读者一起喝酒,一起看球,一起狂欢。

如果您是啤酒、端酒杯高手,欢迎自荐,请在腾讯微博里@现代快报体育部,我们将抽选10名读者参加每周五、周六举行的欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛。参赛选手有望获得由BMW南京宁宝5S店提供的奖品。

如果您喜欢足球,欢迎您参与次日的比赛竞猜,将竞猜结果(胜负、比分)在腾讯微博里@现代快报体育部,也可以发送至邮箱xdkbtyb@sina.com,我们将每天抽选10名读者,晚上到宝莱纳啤酒花园观看欧洲杯比赛。每位去宝莱纳喝酒看球的球迷均可获赠两杯宝莱纳啤酒以及小吃一份。活动时间从每天0点到2点。

“啤酒夺宝”活动将持续到欧洲杯结束,如果您爱啤酒,爱足球,还等什么?快来参加吧!